

## Рецензія

### на освітньо-професійну програму «Правознавство» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 Право спеціальності 081 Право

Освітньо-професійна програма для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 Право розроблена робочою групою фахових юристів у Національному авіаційному університеті на основі вимог Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право, затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 644, з метою підготовки бакалаврів права, які володіють теоретичними знаннями і практичними вміннями та навичками, достатніми для успішного здійснення професійної діяльності у сфері права, здатні займатися правотворчою, правозастосовною, експертно-консультаційною та організаційно-управлінською діяльністю.

Дана програма містить сукупність обов'язкових вимог до освітніх програм підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 Право стосовно: обсягу кредитів ЄКТС, необхідного для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» зі спеціальності 081 Право; рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за відповідною освітньою програмою, та результатів їх навчання; переліку обов'язкових компетентностей випускника; нормативного змісту підготовки здобувачів вищої освіти, сформульованого у термінах результатів навчання; форм атестації здобувачів вищої освіти. Вимоги до компетентностей та результатів навчання відповідають дескрипторам Національної рамки кваліфікацій. Перелік дисциплін, практик та інших освітніх компонентів достатній для набуття визначених компетентностей, зокрема і в сфері повітряного та космічного права, що відображає особливість підготовленої освітньо-професійної програми.

Результати навчання співвідносяться з компетентностями випускника, що відображено у матриці відповідності визначених програмою результатів навчання та компетентностей.

Усі структурні складові програми спрямовані на досягнення поставленої мети, здобуття заявлених компетентностей, органічно поєднані між собою та виконані на високому науково-методичному рівні. Вони враховують інтереси стейкхолдерів та здобувачів, втілюють кращий вітчизняний досвід організації навчального процесу у вищій школі.

Враховуючи викладене, можна констатувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Правознавство» відповідає вимогам спеціального закону у сфері вищої освіти, нового Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право та вимогам до документа такого виду. Вона може рекомендуватися до впровадження для якісної підготовки юристів-бакалаврів у Національному авіаційному університеті.

Рецензент:

Голова Державної судової  
адміністрації України



Олексій САЛЬНІКОВ

07.09.2022